



热线出击

8:00-23:00

● 新鲜事 ● 突发事
● 困难事 ● 高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆ 精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

年轻人让座慢,老人“大骂”整车人

您若有话要说,请致电0551-2620110参与讨论

马芹芹 记者 李尚辉

近日,合肥一网友在网上发帖称,坐公交时遇到一位老人,因年轻人让座慢了一点,老人便破口大骂整车人,该网友还上传了现场的视频。帖子发出后,引起了众多网友热议,大家连称:这位老人真是太彪悍了。

现场重现:年轻人让座不及时挨骂

在网友“我是红胡子”上传的现场视频中,可以明显地看到,老人坐在车厢右侧比较靠后的座位上,手上还拿着拐杖。在一分多钟的视频里,他一直情绪激昂地在教训车里的年轻人,直到下车才消停。

“我发火是为了社会好,为了社会的健康,如果任由你们烂下去,最后吃亏的还是你们自己。”老人言语间还透露,他发火的原因在于,他上车时整车人都眼巴巴地看着他,没人及时让座。虽然最终有人让座给他,但他还是觉得现在的年轻人素质较差。临下车时,他还大吼着:“你们若不懂得给老人让座,以后怎么教育你们的下一代,到时候叫你们后悔都来不及。”

然最终有人让座给他,但他还是觉得现在的年轻人素质较差。临下车时,他还大吼着:“你们若不懂得给老人让座,以后怎么教育你们的下一代,到时候叫你们后悔都来不及。”

记者体验:多数年轻人乐于让座

昨天上午,为了调查公交车上的让座情况,记者先后坐上了3路、4路、116路等公交车。发现每当车上比较拥挤时,只要有老人上车,基本上都会有年轻人起身让座。有的老人甚至很关切地拒绝年轻人让座,因为他们觉得

年轻人工作比较辛苦,应该坐着。“我以前乘公交时也遇到过这种情况,一位老人嫌我让座慢了,嘀咕了几句,当时心里挺不舒服的。”在公交车上一位姓宋的乘客向记者说道。

据一位公交车司机介绍,公

交车上有老人上来时,司机一般会按下语音提示,提醒乘客让座。“但这只是建议和提醒,让不让座全凭乘客自觉,不能强制要求。”他还说,自己开车多年,发现多数年轻人还是乐意为老人让座的。

网友回应:纠结到底要不要让座

不少网友认为,老人的行为有点过激,也有网友认为,老人给年轻人上了一堂很好的教育课。但不少网友称,遇到老人,是否应

该及时让座,自己还有些犹豫。一方面是企业带来的身心俱疲,一方面是尊老爱幼的传统道德。读者朋友们,您是否也为

此纠结过,您对帖子中那位老人的行为有何看法? 欢迎致电本报热线:0551-2620110,发表您的看法。



近日,合肥环城路(徽州大道至长江路段)禁止停车,为此环城路两侧设置了几百个隔离桩。但即便如此,还有车主在此路段违章停车。昨日,从下午3点到5点,交警在环城路靠徽州大道一侧处理了十几起违章停车案件,并拖走了十余辆违停机动车。

记者 黄洋洋/图

买房交“定金”,怎料“打水漂”

律师:签字交钱要谨慎

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,合肥市民王女士致电本报热线称,买房时遭遇“欺诈”,1万元定金打了“水漂”。

据王女士介绍,去年12月,她在马鞍山路一小区看中了一套房子,“交了1万元定金。”可刚出售楼处大门,售楼小姐追了出来,称王女士的户口不在合肥,属于限购。“她说,给我一个月办户口。”

王女士说,一个月后,户口没落实,售楼人员让她签退房协议。“说是签了协议才能申请退钱。”可现在又说不能退,她认为不合理。

昨日下午,记者联系上售楼员盛小姐,她表示,提醒过王女士,说明房屋属于限购范围。“可她说,户口随时可以迁过来,签协议时,内容她也看了,是她不能按

时迁户口,我们没理由无限期等下去。”她说,定金不退符合规定。

合肥12348法律援助热线值班律师提醒市民,交纳任何“定金”签订合同时,都要看清条款规定。“定金”和“订金”虽然一字之差,但差别很大,“定金”除非是对方违约,否则的确不能退款,建议市民谨慎交钱,签字时更要看清条款规定。

免费停车,丢车谁之过

律师:免费≠免责

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民林先生致电本报热线称,上周日,他在经开区一购物广场购物时,丢了一辆电动车,“虽然是购物广场规划的免费停车区域,但我觉得‘免费’不等于‘免责’。”

据林先生介绍,上周日2:30左右,他去经开区一购物广场购物,“我把车停在规划好的免费停车区域,大概3:00左右发现,电动车丢了。”随后,林先生留心看了一下周边环境,“没人看车,也没看到保安巡逻,而且没看到摄像头。”

“我当时就找了该广场的工作人员,但直到现在都没有给我一个处理意见。”林先生说,虽说车停在免费停车区域,但是他并不认为“免费”等于“免责”。

随后,记者联系上该购物广场客服部,一位胡姓工作人员说,广场刚开业,摄像头等设施都在完善中,目前肯定存在一些死角。至于林先生所说的,没有看到保安巡

逻,他表示,一直都有保安来回走动巡逻,“可能正巧当时不在。”

该工作人员还表示,目前,他们正积极着手与林先生协商处理此事,“目前还未接到领导指示如何处理此事,可能会采用给一些抵值券的方式补偿一下。”

就此事,记者咨询了安徽安泰达律师事务所的黄莉莉律师,她表示,根据《消费者权益保护法》的相关规定,消费者在购买商品和接受服务时,享有人身、财产不受损害的权利。商家有义务为消费者提供一定的环境,为其人身、财产提供安全保障。“而商家为消费者提供免费停车区域,也算是一种服务。”

“消费者可以向商家主张赔偿。”黄律师说,建议双方协商解决此事。同时,她表示,一般商家会以提醒、告示等方式对消费者进行提示,但即便如此,也不能免除责任,“商家应按照过错大小承担一部分责任。”

短短一周,手机坏三次

星报讯(记者 祁琳) “买了一部手机,因为无法关机,修了好几次,还没修好,也不给退换。”昨日,合肥市民江先生致电本报热线说道。

去年10月份,江先生在一家商场购买了一部手机,“大约一个星期前,手机无法关机,我拿到售后去修,鉴定结果是出现了故障,需要重装软件,第二次也是同样的情况,今天是第三次去修,说要返厂检修,我没同意。”江先生说,

他拿到商场,销售人员告诉他,不能更换,除非售后出具同意换手机的内联单。

记者联系上该品牌手机售后,一位王姓工作人员说,江先生手机前两次出问题,是下载第三方软件导致,并不是硬件问题,第三次维修是因为主板出现问题,需要返厂维修。“一年内硬件维修超过两次,第三次又坏了,我们才能换机,但目前江先生的手机只出过一次硬件问题。”

换客频道

这里或许有您需要的

赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧! 以下是今年第3期换客清单:

沈女士:转让一台空调。联系电话:13866193081。

方女士:转让一套营养餐。

联系电话:18655128858。

罗先生:转让一台全新液晶电视机。联系电话:13955141674。

孙先生:转让名烟名酒。联系电话:0551-3686057。

王先生:转让黄山毛峰。联系电话:18919672005。

记者 马冰璐 整理

跟随大韩快乐整形 免费旅行

形提升自己? 还是外出旅游,放松心情? 抑或是有一个鱼与熊掌也可兼得的好办法?

近日,为迎接三八国际妇女节的到来,同时感谢广大爱美人士长期以来对合肥大韩整形的支持与信赖,大韩踏青回春之旅第一季

(春之章)感恩上演。

据合肥大韩整形医院负责人介绍,自即日起到3月6日期间凡是到院咨询既有机会免费旅行,同时,消费(一次性消费、累计消费、充值卡)满6800元的顾客,均可参与本次活动,在3月8日、9日两天

享受完全免费的国家AAAA级景区(天堂寨)两日游。

除免费旅游之外,合肥大韩整形还分别为在3月8日当天到院和生日的朋友准备了丰厚的礼品。3月8日当天上午9:00-11:00到院的顾客即可享受所有项目3.8折超值优惠;3月8日当天生日的消费者,三月份到院均可免费领

取蛋糕以及精美礼品一份。

同时,负责人表示,这次大韩踏青回春之旅第一季(春之章)只是大韩年度感恩回馈计划的第一步。在以后的时间里,还会陆续推出第二季感恩活动,以感谢合肥市民对大韩的支持与信赖。希望大家随时关注合肥大韩整形医院的相关动态,以免错失良机。

现在,整形美容已经逐渐成为一种时尚,从盲目跟风到自我满足,中国整形体验者的队伍也正在日趋成熟的道路上不断壮大。据不完全统计,每到各种节假日来临之际,前往医院整形的女性朋友就会特别多。这正在预示着一个前沿时尚:在即将到来的三八国际妇女节里,你是不是也想要通过整